

Последние спектакли



25 ИЮН 1966

Гастроли наших гостей — алмаатинцев — подходят к концу. Новосибирцы посмотрели у них спектакли «Шестое июля» Шатрова, «Затейник» Розова, чеховский «Вишневый сад», «Король Лир» Шекспира, «Дни нашей жизни» Леонида Андреева.

Помимо работы на основной площадке, театр выезжал в Черепаново и Тогучин, играя на сцене Дома культуры им. Горького. С творчеством артистов из Казахстана познакомились и телезрители: спектакли «Шестое июля» и «Вишневый сад» шли по телевидению.

Завтра театр последний раз откроет занавес в Новосибирске.

На снимке: сцена из спектакля «Вишневый сад».

Аня — арт. В. Мотовилова,
Раневская — нар. арт. СССР
В. Харламова.

Фото Н. Соничевой.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск